

(上接 D08 版)



中青旅推美洲主题游

出境游

新京报讯 (记者曹燕) 近日,“一人一个美洲梦——2012 中青旅畅游美洲全民邀约”活动在京举行,中青旅宣布全面启动美洲旅游核心市场战略,加拿大驻华大使马大维、影星夏雨前往助阵。

“美洲梦”活动的第一季,中青旅推出了“畅游卡尔加里牛仔节”主题游,夏雨担任卡尔加里牛仔节百年庆典的特别嘉宾。

此外,中青旅美洲主题游产品还有:温尼伯格北极熊产品、魁北克观鲸赏枫之旅、美国国家公园系列、名校游系列等。而墨西哥、阿根廷、巴西等南美市场均在“美洲梦”的产品库中有体现。

据悉,中青旅已专门组织、培训了 100 人的美洲专家队伍,他们均取得美洲各大旅游局的专业认证,能够为中国消费者提供一揽子的美洲旅游咨询服务。

圆明园启动 皇家园林艺术周

活动

新京报讯 (实习生张雪松) 6月9日下午,皇家园林旅游节文化论坛开启,标志着 2012 皇家园林艺术周正式启动。艺术周将为市民、游客立体而富含深度地展示皇家园林艺术的魅力。圆明园还开展了“国家考古遗址公园建设暨大遗址保护万人红指印承诺行动”,尝试让公众直接参与大遗址保护事业。

9月28日至10月27日在常州市武进区西太湖畔举行。本届花博会主题是“幸福像花儿一样”,由中国花卉协会、江苏省政府主办,江苏省花木协会、江苏省常州市政府承办,常州市武进区政府实施。会展期 30 天,预计接待游客超过 260 万人次。

新西兰皇后镇 滑雪季开幕

新京报讯 (记者曲亭亦) 6月9日,新西兰皇后镇滑雪季拉开序幕,离皇后镇最近的滑雪场——皇冠峰开放。新西兰冰雪公园按计划将于 6 月 15 日开园,卓越山、卡德罗纳高海拔度假村和三锥山则分别于 6 月 16 日、22 日和 28 日迎客。

皇后镇冬季嘉年华也将于 6 月 22 日至 7 月 1 日举行,丰富的活动将延续整个冬季。

明年花博会 落户江苏常州

新京报讯 (记者曹燕) 6月8日,第八届花博会组委会在北京正式成立,花博会会徽“蝶恋花”及吉祥物“和和、美美”揭晓。第八届花博会将于 2013 年

旅游小姐代言 最美城镇

▲6月10日,2012世界名城旅游小姐寻找中国最美城镇之旅在京启动,各国著名城市的美丽大使作为城市形象代言人,推广其旅游资源和品牌价值。

新华社记者 李晓果 摄

南非举办 户外旅游展

▲近日,南非约翰内斯堡举行了户外环境探险与旅游展,旅游公司的展台风味浓郁。

新华社记者 李启华 摄



责编 许晓静 图编 高玮 美编 顾乐晓 责校 王心

快乐就是游头

壮美三峡, 清江如画
高峡出平湖, 深处有人家
屈子问天, 昭君浣纱, 关公横刀立马
漂流, 哭嫁, 峡江号子情动天下
.....
爱上宜昌, 马上出发
爱上宜昌, 三峡, 大坝, 人家.....





新京报

品质源于责任

北京青年旅行社股份有限公司
BEIJING YOUTH TRAVEL SERVICE CO., LTD.



精华推荐:

- ◎乘长江三峡 6 号或 7 号豪华游轮, 揽世界顶级旅游风景长江三峡精华段核心区——西陵峡原始峡谷风光, 过葛洲坝船闸, 体验水涨船高的奇妙感觉。
- ◎国家 5A 级风景区三峡人家之水上人家、溪边人家、山上人家, 灯影石, 明月湾等, 在妹子的山歌和纤夫的号子声中感受峡江原住民的生活形态。
- ◎世纪工程三峡大坝, 登坛子岭、185 平台、三峡工程截流纪念馆, 观三峡大坝全景, 眺望高峡平湖风光, 感受“中国水利智慧, 世界山水经典”, 晚上观赏大型情景歌舞剧《盛世峡江》。
- ◎梦里老家车溪民俗风景区, 观中国古作坊展示区, 三峡民俗村, 欣赏土家歌舞, 观中国水车博物馆。
- ◎三峡天下雄, 最美是晓峰。素有“三峡画廊第一峰”之称的三峡晓峰风景区, 游览三峡大瀑布, 晓峰大佛等。
- ◎船在江中行, 人在画中游, 八百里清江, 八百里画廊。清江画廊景区, 乘船游清江倒影峡, 看清江大佛, 孔雀开屏山, 观群象饮水山, 让心灵去度假。
- ◎看那段没有被淹没的三峡——西陵峡, 游自唐宋以来宜昌历史文化的代表和标志——三游洞景区, 以及世外桃源景区, 猴溪生态旅游区。